

जेपी नड्डा

केंद्रीय स्वास्थ्य व परिवार कल्याण मंत्री जगत प्रकाश नड्डा ने आज शिमला से वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिए तीन राज्यों असम, उत्तर प्रदेश और पंजाब में दीन दयाल अमृत फार्मसी दुकानों का लोकार्पण किया। राज्य के स्वास्थ्य व परिवार कल्याण मंत्री कौल सिंह ठाकुर, सांसद वीरेंद्र कश्यप और विधायक सुरेश भारद्वाज सहित अनेक अन्य गणमान्य लोग इस मौके मौजूद रहे। अमृत फार्मसी दुकानों से लोगों को सस्ती कीमत पर दवा और उपकरण मिलेंगे। यहां दवाइयों पर लगभग 50 से 90 प्रतिशत तक रियायत मिलेगी। बाद में उन्होंने आईजीएमसी शिमला में भी ऐसी ही फॉर्मसी दुकान लोगों को समर्पित की और अस्पताल के सुपर स्पेशियलिटी ब्लॉक व टरशरी केयर कैंसर सेंटर का शिलान्यास किया। मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह भी इस कार्यक्रम में मौजूद रहे। कैंसर केन्द्र में दस सुपर स्पेशियलिटी विभाग होंगे।

इससे पहले सुबह जगत प्रकाश नड्डा ने शिमला के उपनगर टुटू इलाके में भाजपा के जनसंपर्क अभियान में हिस्सा लिया।

विधानसभा सत्र

प्रदेश विधानसभा का मॉनसून सत्र कल 22 अगस्त से शिमला में शुरू होगा। 25 अगस्त तक चलते वाले इस सत्र में कुल 4 बैठके होंगी। एक दिन प्राइवेट मेम्बर्स डे के लिए रखा गया है। मौजूदा विधानसभा का ये अंतिम सत्र होगा। इस सत्र को सुचारु चलाने के लिए विधानसभा अध्यक्ष बृज बिहारी लाल बुटेल ने कल बैठक शुरू होने से पहले सर्वदलीय बैठक भी बुलाई है। सत्र के लिए आज तैयारियों को अंतिम रूप दे दिया गया। सुरक्षा की दृष्टि से विधानसभा परिसर व आसपास के इलाके में कड़े सुरक्षा प्रबंध किए गए हैं। विभिन्न संवेदनशील स्थानों पर अतिरिक्त संख्या में पुलिस बल की तैनाती की गई है।

विधायक दल

इस दौरान सत्र की रणनीति बनाने को लेकर कांग्रेस व भाजपा विधायक दलों की अलग-अलग बैठकें आज शाम शिमला में होंगी। कांग्रेस विधायक दल की बैठक मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह की अध्यक्षता में उनके सरकारी निवास स्थान ओकओवर में होगी। इसी तरह भाजपा विधायक दल की बैठक पीटरहॉफ में होगी। पार्टी के मुख्य सचेतक सुरेश भारद्वाज ने बताया कि विपक्ष के नेता प्रेम कुमार धूमल इस बैठक की अध्यक्षता करेंगे।

धूमल

उधर विपक्ष के नेता प्रेम कुमार धूमल ने कहा है कि पिछले 5 वर्ष में प्रदेश में हुए भ्रष्टाचार, बिगड़ती कानून व्यवस्था और विभिन्न किस्म के माफिया के सक्रिय होने पर विधानसभा में चर्चा की मांग करते

हुए सरकार को कटघरे में लाया जाएगा। हमीरपुर में पत्रकारों से बातचीत में उन्होंने कहा कि भाजपा विधायक अपने-अपने क्षेत्रों की जनसमस्याओं पर भी सदन में चर्चा करेंगे। विधायक रणधीर शर्मा और पूर्व विधायक खुशीराम बालनाहटा भी उनके साथ मौजूद रहे।

राज्यपाल

राज्यपाल आचार्य देवव्रत ने शिमला स्थित राजभवन में आज एक समारोह में प्रदेश पुलिस, गृह रक्षा और अग्निशमन विभाग के 67 कर्मचारियों को विशिष्ट सेवाओं के लिए पदक व जीवन रक्षा पदक प्रदान किए। पुरस्कार विजेताओं को बधाई देते हुए उन्होंने कहा कि देशवासियों को इनके सराहनीय कार्यों व बहादुरी पर गर्व है। आचार्य देवव्रत ने कहा राष्ट्र के प्रति समर्पण व प्रत्येक नागरिक में कर्तव्य की भावना से ही बेहतर समाज के निर्माण में योगदान दिया जा सकता है। आचार्य देवव्रत ने प्रदेश में हो रही कुछ आपराधिक घटनाओं के लिए नशे को जिम्मेदार ठहराया और कहा कि भावी पीढ़ी को इससे सचेत करने की जरूरत है। उन्होंने नशामुक्ति अभियान में सभी से सहयोग का आह्वान किया। मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह व मुख्य संसदीय सचिव नंदलाल सहित अनेक वरिष्ठ अधिकारी व गणमान्य लोग इस अवसर पर मौजूद रहे।

मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह ने एस्टेट एजेंट व प्रमोटरों को ऑनलाईन पंजीकरण की सुविधा के लिए शिमला से आज वैब पोर्टल शुरू किया। इसके माध्यम से कानून के अनुसार अपनी जिम्मेदारी का वहन न करने वालों के खिलाफ शिकायत दर्ज करने की सुविधा मिलेगी। इस मौके शहरी विकास मंत्री सुधीर शर्मा ने प्रमोटरों से विभाग के निदेशालय में पंजीकरण करवाने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि रियल एस्टेट विनियम व विकास अधिनियम-2016 के तहत प्राधिकरण के साथ पंजीकरण करवाए बगैर कोई भी प्रमोटर संपत्ति बेच या बुक नहीं करवा सकेगा।

करोल

उच्च न्यायालय के कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति संजय करोल ने युवाओं से वन व पर्यावरण संरक्षण में अपने बजुर्गों से सीख लेने का आह्वान किया है। वे कल सांय सोलन ज़िले के अर्की क्षेत्र की कुंहर पंचायत के घड़ियाच में पौधरोपण कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे थे। उन्होंने खुद देवदार का पौधा लगाया और कहा कि पर्यावरण संरक्षण न केवल समय की मांग है बल्कि पृथ्वी पर मानव जीवन के अस्तित्व के लिए भी जरूरी है। न्यायमूर्ति संदीप शर्मा और विवेक सिंह ठाकुर भी इस मौके मौजूद रहे।

मणिमहेश

श्री कृष्ण जन्माष्टमी से शुरू हुई चंबा की प्रसिद्ध मणिमहेश यात्रा में रोजाना देश के विभिन्न राज्यों से हजारों की संख्या में श्रद्धालु आ रहे हैं।